

# 先进微创技术 助白斑母亲摆脱疾病折磨

## 专家提醒,夏季高温,女性瘙痒应引起重视

10多年来,为了治愈母亲的外阴白斑,孝顺的小李寻遍了全国的大小医院,也让母亲试过各种偏方、秘方,可是效果始终不明显,病情反反复复。但就在一周前,母亲在河南省外阴白斑诊疗中心得到了最权威的治疗,小李激动万分。

### 母亲患外阴白斑 女儿打来求助电话

“我母亲患外阴白斑10多年了,用了很多治疗方法都不管用,我看到报纸上报道说你们医院的军k-103细胞组织激活再生技术效果很好,听说许多外阴白斑患者都通过这个技术治好,不知道对我母亲合不合适?”一周前,河南省外阴白斑诊疗中心接到了小李的求助电话。

小李告诉笔者,自己从小失去父亲,是母亲省吃俭用把她和妹妹拉扯大,如

今,自己已经成家立业,生活幸福安定,可是母亲身体却受到病痛折磨。10多年,母亲没有睡过一个安稳觉,瘙痒和难受一直折磨着母亲,也煎熬着小李,她非常希望河南省外阴白斑诊疗中心能给她和母亲带来奇迹。

### 女性白斑有癌变率 应引起重视

“外阴白斑是女性外阴发生变性和色素减退的一种慢性疾病,其中最主要症状为外阴瘙痒、变白、粗糙、增厚、弹性减退,甚至大小阴唇萎缩消失,给患者带来痛苦,严重者坐卧不安、夜不能寐。其癌变率高达5%,一定要引起患者的重视。”河南省外阴白斑诊疗中心尹教授说,外阴白斑虽然是公认的妇科顽疾,但随着医疗技术的不断

发展,现在已经能够根治。军k-103细胞组织激活再生技术就是专门用于治疗外阴白斑的先进技术,它特有的组织穿透性、定位性,可将能量穿透表皮组织,聚焦于病变区组织细胞,利用与生物组织相互作用后的生物学效应,改善血液循环及皮肤营养状况,恢复正常的组织结构,促进色素细胞的再生及分泌功能,最终达到治疗目的。

### 先进的微创技术 助母亲摆脱病痛折磨

通过相关检查后,小李母亲进行了军k-103细胞组织激活再生技术治疗。40分钟,治疗就结束。当听到母亲说“不疼,感觉舒服多了”时,小李悬着的心终于放了下来。

“孩子们为我这个病没少操心,以后

她们也能安心工作了,真是非常感谢河南省外阴白斑诊疗中心的医生们。”昨天是李妈妈复查的日子,复查结果显示,恢复非常好,妈妈和小李都很高兴。

据悉,河南外阴白斑诊疗中心启动外阴白斑免费会诊活动,凡是来院治疗,免专家挂号费/检查费/药费,并可申请2000元援助基金。蒋晓蕾

### ■温馨提示

由于来院患者多,为节省您的宝贵时间,请电话提前预约。

预约电话:0371-86003855

医院地址:郑州市二七区建设东路38号附8号

乘车路线:市内乘9、108、104、52路到公交医学院站下车,往西300米即到。

## “好而不贵”第二季献礼

# 10000元现金买照片? 郑州再现土豪!

## 郑州肛肠医院首届父亲节微照片有奖征集开始了 详询:60997777

### 郑州市民注意了,“好而不贵”再献礼

2013年度,全国连锁(郑州)肛肠医院“专业治痔,好而不贵”的品牌形象,在“万元现金买答案”、“你建议我奖励有奖征集”、“百名行风监督员走进肛肠”、“首创男女分诊”就医模式、“肛肠·人寿双保险”、“专病诊疗模式”、“郑州首届肛肠学术研讨会”等

系列活动的开展下,得以深刻完美地逐步展现,并且受到社会各界的广泛好评。

继2014年3月郑州肛肠医院“好而不贵”第一季献礼之后,在父亲节到来之际,为了向父亲这一群体略尽医者的责任和使命,郑州肛肠医院再次响应民生,在肛

泰连锁医院和省内外各大知名媒体的支持下,全力开展“好而不贵”第二季献礼——首届父亲节微照片有奖征集。通过这场活动,从而更好地弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步倡导感受父爱、回报父爱的社会风尚。

### 万元现金买照片,拍拍我们的父亲吧

据了解,活动截至6月14日,凡是前来郑州肛肠医院就诊的患者(包括参与18元专业无痛查痔的)及其家属,均有资格参与此次微照片有奖征集活动。参与方式也十分简单,在日常生活中采集有关“父亲”形象的照片,扫描院方微信官方二维码,将作品发送到院方微官网即可。6月15日下午,活动组委会将组织由媒介摄影专家、患者代表、院方领导组成的评委会对所有参赛作品进行现场评奖、颁奖。

本次活动由全国连锁(郑州)肛肠

医院出资,设置专项奖金10000元。届时将评选一等奖1名,奖励现金2000元;二等奖3名,各奖励现金1000元;三等奖10名,各奖励现金500元。并且,所有参与活动的市民均可获得郑州肛肠医院赠送的精美礼品一份。

只要符合以下要求的作品均可:照片主题鲜明,弘扬父爱、尊老的传统美德;照片中有父亲人物形象,不限拍摄者本人父亲,拍摄他人父亲也可参赛;拍摄场景取材不限,人物、背景比例和谐、美观;作品可附100字以内个人感

言,介绍自己作品或发表自己对父爱的感受。

郑州肛肠医院院长赵虎表示,此次活动主要是为了让大家在平时的生活中多关注“父亲”这个角色,共同参与关爱“父亲”的行列,用手中的手机、相机记录下父亲的一个个场景,或是劳作的瞬间,或是快乐的瞬间,或是团聚的瞬间,或是生病的瞬间,或是关爱的瞬间,或是感动的瞬间,把“老吾老以及人之老”这句古训传承得更好。

### 夏季痔病“三友”齐聚,18元专业无痛查痔来保肛

夏季天气炎热,易耗津液,肛周血管更容易出现曲张、便血、脱出等症状,老年便秘也是这个时期常见的疾病之一。特别是男性朋友在这一时期,为了工作或者其他原因,酗酒、熬夜、辛辣刺激这痔病“三友”的频繁到来,更加会促使肛肠疾病的发作。作为夏季肛肠疾病的高发人群,男性这一群体,更应该受到全社会的关注。为此,在父亲节到

来之际,郑州肛肠医院启动了“关爱父亲”肛肠疾病特惠普查——18元专业无痛查痔活动,为更多的“父亲”人群解决烦忧。

专业无痛查痔使用的检查设备是韩国DR电子肛肠成像系统,它是目前国际领先的肛肠专业检查设备之一。该系统在内窥镜高分辨率镜头下,将病灶部位清楚反映给医患双方,由于镜

身光滑柔软,不会对正常组织造成伤害,用时短,无痛苦,对常见的数十种肛门疾病的确诊率在99.9%以上,有效避免误诊、漏诊。

活动启动以来,许多市民表示,活动非常不错,自己不仅检查了身体,治好了痔疮,还能一起传播关爱“父亲”的理念,又有赢得现金大奖的机会,真是太好了。蒋晓蕾

### ■温馨提示

#### 哪些人需要做18元专业无痛查痔

- ✓ 便血、便痛者;
- ✓ 肛门有肿块突起者;
- ✓ 肛门发痒者;
- ✓ 肛门直肠有异物感者;
- ✓ 腹泻、便秘者;
- ✓ 肛门坠胀、排便不净者;
- ✓ 肛门或肛周疼痛者;
- ✓ 肛门流黏液或血水者;
- ✓ 肛门有异物脱出者;
- ✓ 肛肠病久治不愈者。



### ■资讯

#### 世界很美好 吸烟需谨慎

5月31日是世界第27个无烟日,为了引起市民对吸烟危害的重视,王老吉药业在郑州市内多家药店举行“共创无烟日,润喉更健康”大型公益活动,用香烟换王老吉润喉糖,以此倡导戒烟。

短短一个小时,就换到了几百支香烟。据了解,王老吉润喉糖,遵循王老吉凉茶古方,精选上等薄荷,并由多种天然植物精制而成,甘甜适中。具有“清火润喉、冰凉舒爽、提神醒脑”的作用。此次共创无烟日,王老吉药业将拿出数万包润喉糖爱心包,用于派发给市民及烟民,在倡导无烟日的同时,给予消费者实实在在的关爱。凌少敏

#### 爱美丽整形员工 变身“红领巾” 助力高考

6月7日,2014全国高考正式拉开序幕,而与此同时,爱美丽整形2014“助力高考 免费送水”计划也在火热进行中。为使学子们在高考中放松心情,全力赴考,高考期间爱美丽整形在河南省实验中学、郑州一中、郑州四中、郑州七中、郑州九中、郑州十一中等多个考点设立了“免费送水”服务点,为高考考生及学生家长送去爱心清凉服务。

凌晨5点,100件“放心水”已分批运往郑州市内各大考点。身着海魂衫“红领巾”的爱美丽员工们,从早上6点多迎来第一批抵达考点的考生,到8点半所有考生入场,始终微笑着为考生和家长送去满满的祝福。爱美丽整形,致力于美丽事业的同时,更传递了“美丽正能量”。鹏云

#### 台资眼科“星创宝岛” 落户郑州

6月5日,星创视界集团在大陆中原地区开设的第一家联合眼科——星创宝岛眼科联合金水区河一门诊部在郑州正式开业应诊。

来自台湾的“宝岛眼镜”尽人皆知,它在全国120多个城市拥有超过1300家直营眼镜店。“宝岛眼镜”隶属于2012年成立的“星创视界”,集团专注视光学领域,提供从预防医学、验配零售到诊断治疗的一站式服务。为实现“全方位解决眼部健康问题”,去年6月5日,星创宝岛眼科在北京盛大开幕,经过近一年的斟酌,第二家眼科“花落”郑州。

眼镜店与眼科的结合,在大陆尚属首创。据悉,未来“星创视界”将在全国30多个主要省会城市开办40~50家眼科诊所。郑州晚报记者 邢进